

За последние пятнадцать лет, расширяя свой репертуар и укрепляя мастерство исполнителей, Вологодский областной драматический театр создал ряд спектаклей, имевших хороший успех, привлечших внимание зрителей и в Вологде, и на гастролях. Не раз приезжал наш театр за последнее десятилетие и в Рыбинск. После пятилетнего перерыва мы вновь встречаемся с вами, дорогие друзья — наши зрители.

Конечно, за эти годы сильно изменился и состав труппы театра, и его репертуар. В подборе и сценическом осуществлении пьес, в их тематике и глубине содержания, мы прежде всего ищем отклика на вопросы нашей современности.

Из репертуара последних лет мы отобрали для наших гастролей спектакли, которые, по нашему мнению, в своем разнообразии могут заинтересовать зрителей Рыбинска. Прежде всего это пьесы современной советской драматургии — такие, как «Любовь Яровая» К. Тренева и «Океан» А. Штейна, как наши последние постановки «Петровка, 38» и «Смертный приговор», «Судьба-индейка» и «Неоконченное дело».

Русская классика представлена на гастролях инсценировкой романа И. Гончарова «Обрыв». (Этот спектакль в текущем сезоне пользовался исключительным вниманием вологодцев) и пьесой Островского «Светит, да не греет». Западная классика — двумя яркими комедиями: современника великого Шекспира — Джона

Флетчера «Как управлять женой» и известного югославского писателя Б. Нушича «Госпожа министерша» — этот спектакль не сходит с афиш театра уже 3 года.

Не забыт и юный зритель: мы привезли для рыбинских ребят сказку «Тайна Черного озера». Все спектакли пойдут в театре и во Дворце культуры машиностроительного завода в полном оформлении, в основном составе исполнителей.

Кроме главного режиссера в постановке спектаклей участвовали режиссеры Заслуженный артист РСФСР М. П. Малинин и Д. А. Семенов.

Зрители Рыбинска встретятся со старыми друзьями: Заслуженными артистками РСФСР А. Т. Борисовой и М. В. Щуко, Заслуженной артисткой БАССР М. И. Лермо, с Народным артистом Коми АССР Н. А. Киселевым, с артистами, не раз уже гастролеровавшими в Рыбинске, И. А. Дворниковым, С. М. Цинман, В. И. Сидоровым, Ю. Г. Садовским, В. В. Криворотовой, К. В. Соколовым и другими. Впервые приезжают в Рыбинск артисты нового состава труппы: Заслуженный артист РСФСР П. Я. Будяк, Л. С. Державин, А. В. Семенов, Э. Г. Шувалова, С. К. Трубина, И. М. Гумянцев, В. А. Лазарев, А. М. Гульковский, Н. К. Карпов, А. С. Пустяков и др.

В нашем театре два года назад был открыт филиал школы-студии МХАТ и сейчас успешно растет группа актерской молодежи, приобретающей основы профессиональных навыков и одновременно участвуя в спектаклях, нередко в ответственных ролях.

Открывая 2 июня наши гастроли, надеемся, что мы сумеем нашими спектаклями удовлетворить строгую взыскательность и заинтересованность рыбинцев.

А. Шубин,  
главный режиссер  
Вологодского областного  
театра, Заслуженный деятель  
искусств РСФСР.